







létet kívánták. Ezt az álláspontot a kormány is helyesli (Tetszés) valamint a tudomány kiválóságai is.

A helytartó szóvá tette az interpellációban kiemelt eseteket, a melyek embeerek tett kiemelt eseteire vonatkoznak és megállapítja, hogy ezek közül csak kevése fordult elő bécsi kórházakban néhány év előtt és azonnal kivétel és vizsgálat, valamint orvoslás tárgyát képezte és orvos megrendezésére került volna maga után. A többi esetek húsz évtől régebbiek és nem Bécsben fordultak elő. A helytartó utal nem eléggé kipróbált gyógyszernek alkalmazására vonatkozó rendelkezésre, melyet a császár- királyi kórházak számára adott ki és arról biztosít, hogy minden esetben, a mely valamely visszaéléstől a hatóság tudomására jut, kötelességszerű vizsgálat elegendő és az utolsó időben előfordult visszaélesekre vonatkozó vizsgálatok eredménye azt mutatja, hogy az utóbbi időben említett szegény orvosok a szegényházban elhunyt hulláriszint ténnyel való megelégedésig az országos egészségügyi vizsgálatot csak a közönségi hatóság engedélyével bírták.

Ezzel azt hiszi a helytartó, hogy válaszolt Linderheim mai interpellációjára.

A helytartó jelenti az *Algemeines Krankenhause* igazgatója és a bécsi orvosi kamara között előfordult konfliktust és kijelenti, hogy folyton czézia lesz odahatni, hogy a bécsi kórház valódi humanitárius intézetek maradjanak. A helytartó azt hiszi, hogy az egész tartománygyűlés egy véleményen van vele azon tekintetben, hogy a bécsi orvosi tanintézetekkel joggal élvezzék jó hírt a hely- és külföldön és azt óhajta, hogy ez a jövőben is így legyen. (Általános zajos tetszés.)

Az orvosok természetesen nem engedék magukat elküldetni ilyenféle beszédre és folytatják a megkezdett akciót.

Escherrich udvari tanácsos egyetemi rektor a következő levelet intézte az alsó-ausztriai tartomány marsalljához:

Habár az egyetem orvostudományi karának tannálvált egyetértve, elvben azon a nevetenyen, hogy a tartománygyűlés más Gésztetelenél és rendelésénél fogva sem az a fórum, a hol az egyetemi oktatásra s a tudományra vonatkozó szakkérdéseket meg lehetne vitálni, mert hiszen a törvény értelmében nem is illet meg ezekben a kérdésekben a döntés joga, mégis késem voltam az október 20-iki támadásokra felelni, remélve, hogy tárgyalások érvekkel sikerüljön fogja a nagy igazságot nyitni. De azok a beszédek, a melyeket a többség vezetői október 30-án mondtak, megvalósították nézetemet. A ma kijelentés ellen, hogy nem szándékoztak támadást intézni az orvosi tudomány, az egyetem orvostudományi kara, vagy az egyetemes orvosi kar ellen, ezen beszédek mégis alkalmasak voltak arra, hogy az egyetem orvostudományi karának tekintélyét aláássák és a közönségnek a klinikába és az orvosokba való bizalmát gyengítsék és megfosztotok attól a reményemtől, hogy a tárgyalások érvekkel sikeresen küzdhessek a támadások ellen. Kénytelen vagyok említenem a támadásokon a különös állást, melyben képzelték el, ahol semmi se történik a rendes, mindennapi megszokott módon. Hol minden megvan: igazgató személyzet, betanult darab, premierenközség, sőt... játszószíni engedély is, csak maga a színház nincs meg, mert hat a sovánka vállalkozók az utolsó szegény honi munkát kívántak alkalmazni és a magyar munkás minden, csak nem pontos.

Igy esett meg, hogy *Fedák* Sári jóval a bemutatott előadás előtt kénytelenül ráért *Strelitzkynél* megörökített a varrót a ma »*ranázbaszó*» színházban, melyek *Csepregly* Ferenccel kitünő színműveket övezgek felügyelet mellett *Boda* Klótlid tündérujjai közül kerültek ki.

Az »*Aranyvirág*» öt színdarabot a színházban szerepel. Ezek közül három juttat első, s egy-egy a második és harmadik felvonásra.

Abból a hájós jelenésből, melyet lapunknak *Martos* Ferenccel legújabb műveiből bemutatott, tudjuk, hogy *Fedák* Sári egy napolyi kolduslányt, a »*doice far niente*» elvének hódoló lazarszónik szeretetreméltó barátját találja. Először jelmeze ennek megfelelően szégyenes kolduslányra: faczipó, rojtos ing, s ideális megcsavart lélek szoknyácska és — ezt is föllemleni, mint hogy ez is »*kellek*» — *Lángveres* haj.

Éz követi egy gazdagabb táncoslány-közletim virágos kreppel díszlett piros selyemből.

A harmadik: tulzott amerikai utazó ruha papagályzóld nehez selyemből. Az anyit emlegetti reformszabás diadalmaszkodik ezen eredeti öltözék, melynek tripla galériát már a bemutatott követő napon száz divathíly fogja a szabójával »*masólatni*». Ez a feltűnésűlt öltözék felhajtás zöld kalap egészi ki, melyen három nagy papagály nyer elhelyeztet. Dupla, hosszú, divatos nyalkanczon velencei szagos üveg és »*stecker*» fogó légni, hogy a kolduslányból dává védett »*Aranyvirág*», ki zold selyem szatyroln kezében s zavaai végével is percekig dörgött végig a köruton a taps és éljenz.

Ha van eredménye — mondotta *Kossuth* Ferenccel — igazán örömdetes eredménye a mi küzdelemünk, ugy ez az, hogy felébredt a nemzeti öntudat és lelkesedés.

Erső öntudat, erős lelkesedés, — ha ezek megvannak egy nemzetben és ha egy nemzet fia egyöntúten tudnak akarni, lehetetlenség, hogy be ne következzenek végre a diadal.

A nemzeti küzdelem terén a napok, hónapok, sőt az évek is csak percek számítanak, mert a nemzetek örökéleti és csak öngyilkosság által mulhatnak ki. Öngyilkosság pedig akkor lesz egy nemzet, ha fiai megelégednek a kötelességeikkel és ha megcsüggennek nemzeti jogukért küzdeni.

Akik eljöttek ma a függetlenségi- és 48-as pártkör elébe, hogy jogokat követel-

jenek, azoknak azt mondom, hogy először legyenek jó hazafiak s ha hazafiakká lettek, akkor majd követelhetnek jogokat is.

A hazafiság az első feltétel. A ki azt hirdeti, hogy nincs hazája, annak jogai se lehetnek. Viszont, a ki a hazáját szereli, — legyen bár földhöz ragadt szegény, nyomorult, — annak igenis vannak jogai.

Ismételtem: hogyha valaki jogokat követel ebben a hazában, az legyen hazafi és akkor a mi pártunk lesz az, a mely a lehathatóságban, legelkeesebben fogja támogatni czéljaiban, törekvéseiben, küzdelmeiben.

Azoknak, a kik eljöttek hozzánk, hogy bátorítsanak, biztossítsanak bennünket abban a harcban, amelyet a nemzet jogaiért folytatunk, köszönetet mondtunk.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

**MOZGÓ KÉPEK**

**Ránázbaszódt költemények.**

A színházi ritkaságok közé tartozik, hogy a primadonna öltözékei hetekkel a bemutatás előadás előtt készen legyenek a szekrényekben. Ez a kivételes állapot csak a Királysínházban a különöségek színházában képzelték el, ahol semmi se történik a rendes, mindennapi megszokott módon. Hol minden megvan: igazgató személyzet, betanult darab, premierenközség, sőt... játszószíni engedély is, csak maga a színház nincs meg, mert hat a sovánka vállalkozók az utolsó szegény honi munkát kívántak alkalmazni és a magyar munkás minden, csak nem pontos.

Igy esett meg, hogy *Fedák* Sári jóval a bemutatott előadás előtt kénytelenül ráért *Strelitzkynél* megörökített a varrót a ma »*ranázbaszó*» színházban, melyek *Csepregly* Ferenccel kitünő színműveket övezgek felügyelet mellett *Boda* Klótlid tündérujjai közül kerültek ki.

Az »*Aranyvirág*» öt színdarabot a színházban szerepel. Ezek közül három juttat első, s egy-egy a második és harmadik felvonásra.

Abból a hájós jelenésből, melyet lapunknak *Martos* Ferenccel legújabb műveiből bemutatott, tudjuk, hogy *Fedák* Sári egy napolyi kolduslányt, a »*doice far niente*» elvének hódoló lazarszónik szeretetreméltó barátját találja. Először jelmeze ennek megfelelően szégyenes kolduslányra: faczipó, rojtos ing, s ideális megcsavart lélek szoknyácska és — ezt is föllemleni, mint hogy ez is »*kellek*» — *Lángveres* haj.

Éz követi egy gazdagabb táncoslány-közletim virágos kreppel díszlett piros selyemből.

A harmadik: tulzott amerikai utazó ruha papagályzóld nehez selyemből. Az anyit emlegetti reformszabás diadalmaszkodik ezen eredeti öltözék, melynek tripla galériát már a bemutatott követő napon száz divathíly fogja a szabójával »*masólatni*». Ez a feltűnésűlt öltözék felhajtás zöld kalap egészi ki, melyen három nagy papagály nyer elhelyeztet. Dupla, hosszú, divatos nyalkanczon velencei szagos üveg és »*stecker*» fogó légni, hogy a kolduslányból dává védett »*Aranyvirág*», ki zold selyem szatyroln kezében s zavaai végével is percekig dörgött végig a köruton a taps és éljenz.

Ha van eredménye — mondotta *Kossuth* Ferenccel — igazán örömdetes eredménye a mi küzdelemünk, ugy ez az, hogy felébredt a nemzeti öntudat és lelkesedés.

Erső öntudat, erős lelkesedés, — ha ezek megvannak egy nemzetben és ha egy nemzet fia egyöntúten tudnak akarni, lehetetlenség, hogy be ne következzenek végre a diadal.

A nemzeti küzdelem terén a napok, hónapok, sőt az évek is csak percek számítanak, mert a nemzetek örökéleti és csak öngyilkosság által mulhatnak ki. Öngyilkosság pedig akkor lesz egy nemzet, ha fiai megelégednek a kötelességeikkel és ha megcsüggennek nemzeti jogukért küzdeni.

Akik eljöttek ma a függetlenségi- és 48-as pártkör elébe, hogy jogokat követel-

jenek, azoknak azt mondom, hogy először legyenek jó hazafiak s ha hazafiakká lettek, akkor majd követelhetnek jogokat is.

A hazafiság az első feltétel. A ki azt hirdeti, hogy nincs hazája, annak jogai se lehetnek. Viszont, a ki a hazáját szereli, — legyen bár földhöz ragadt szegény, nyomorult, — annak igenis vannak jogai.

Ismételtem: hogyha valaki jogokat követel ebben a hazában, az legyen hazafi és akkor a mi pártunk lesz az, a mely a lehathatóságban, legelkeesebben fogja támogatni czéljaiban, törekvéseiben, küzdelmeiben.

Azoknak, a kik eljöttek hozzánk, hogy bátorítsanak, biztossítsanak bennünket abban a harcban, amelyet a nemzet jogaiért folytatunk, köszönetet mondtunk.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után ujra felhangzott a taps, meg az éljenz.

*Barabás* után még *Lengyel* Zoltán beszélt. Üdvözölte a timentelket és kérte, hogy csöndben oszoljanak szét.

felbőkből, rózsaszínű hajnalhasdásból, rojtos koldusgingoskából állunkban megjelenni.

De még egy káprázatos meglepetést tartogat a pénteki bemutató: *Szentgyörgyi* Györgyike, — *Szentgyörgyi* Lenkéné, a Magyar Színház fiatal primadonnájának szépségben és tehetségben méltó hűgoscakája, — teszi első önlálló lépését a színpad izzó deszkáin. Szerepéről, játékáról most nem szólak, — azt még nem ismerem, — de a toaletjét láttam és csodálatom: A II. felvonásban jelenik meg egy pirosa öltözve, mint a megtestesült szerelem. Empire szabású ruhája napnagaras plissézébe van rakva. Fején piros krepp kalap.

Nem tudom milyen hatás vár a *Martos* Ferenccel és *Huska* Jenő műve re, de hogy *Boda* Klótlid alkotásai megérik a száz éladást, az »*holt*» biztos.

Azoknak pedig, a kik azt kívánják tőlünk, hogy küzdjünk a jogukért, de mégis ellenünk szegülnek — azoknak megbojcsátunk! Megbojcsátunk nekik, mert félreismernek bennünket! Megbojcsátunk, mert azt látjuk, hogy nincsenek tisztában velünk és elveinkkel.

A mi elveink közt van az is, hogy mindenkinek, a ki magyar szívet érez, magyar vérről áldoz a hazáért, annak ebben a hazában jogai is vannak.

A nagyhatású beszéd után *Barabás* Béla szólott az ifjakhoz. Szavaai elején a szocialisták a munkás-marsallaiszt elénkelték, de csakhamar elhallgattak.

»*Azt kérdezem mindenekelőtt — kezdte Barabás — a beszédjé — miért jöttök önök ide örömdünnepet ünnepli, a mitor egyezük zelnük sem teljesült? Ugye nem Önök azért jötték ide az ablakunk alá, hogy biztossítsanak bennünket a további harcra és győzelemre. Nos, köszönjük ezt a bátorítást, de mi küzdünk minden polgár jogáért, szabadságáért.*»

*Barabás* azután a szocialistákról és a követelüsükről beszélt. Végül pedig üdvözölte az ifjuságot és megköszönte az ünneplést. A beszéd után

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Az éjféli nap országja. Az északi sarkkör... Az éjféli nap országja. Az északi sarkkör jégvidékébe vezette halgatógát az Uránia mai bemutatója.

A dénevér mai előadására az operaház nézőtere egészen megtelt... A dénevér mai előadására az operaház nézőtere egészen megtelt, a minék egyik órányilván az volt, hogy a darabot részben új szereposztással adták elő.

A Kislaludai színház ismét megnyiták... A holdoglatlan 6-budai színház megint szerencsés próbát. A jobb sorsra érdemes színház megnyitói előadására Csizmadia Sándor írt prólogot, a mit R. Maróthy Margit, a Magyar Színház tagja ad elő.

A királyi színház megnyitása... A királyi színház megnyitásának véglegesen megállapított terve a következők: Csütörtökön este 7 órakor a színház a saját képviselői számára Aranyvirág című operából nyilvános próbát tart.

Bárdi Gabi Bécsben... A népszínház volt primadonnája, Gróf Zayna-Bárdi Gabi, a bécsi Carl-Theaterhez szerződött és pénteken lép föl először a csaszarvárosi közönsége előtt.

KÖZIGAZGATÁS.

A vármegyei tisztviselők országos egyesületének választmányja... A választmány megállapította ezúttal az évi költségvetést és megalkotta a szakosztályokat, amelyek az egyesület működését teremtő lesznek.

A vármegyei tisztviselők országos egyesületének választmányja... A választmány megállapította ezúttal az évi költségvetést és megalkotta a szakosztályokat, amelyek az egyesület működését teremtő lesznek.

A vármegyei tisztviselők országos egyesületének választmányja... A választmány megállapította ezúttal az évi költségvetést és megalkotta a szakosztályokat, amelyek az egyesület működését teremtő lesznek.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Az ex-lex adója... Az ex-lex adója. Fele annyi adó folyt csak be az elmúlt októberben, mint a múlt esztendő ugyanazon havában.

Szerbovszky fegyelmije.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok... A Párisi Aruház katasztrófája a tüzoltóság és az építési hatóságok több súlyos mulasztásáról rántotta le a leplet.

TÖRVÉNYSZÉK.

A vitás gyógyszeresek. Néhány évvel ezelőtől gróf Eszterházy Móricz... A vitás gyógyszeresek. Néhány évvel ezelőtől gróf Eszterházy Móricz Bachruch Károly gyógyszerésztől két gyógyszeremet vett százezret koronáért.

Az aradi banksikkasztás. Az aradi ipar-és néphank sikkasztó vezérigazgatójának, Böhm Adolfnak... Az aradi banksikkasztás. Az aradi ipar-és néphank sikkasztó vezérigazgatójának, Böhm Adolfnak bűnpörét a törvényszék csütörtökön fogja tárgyalni.

A Pavlovics ur becsületszava.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

SPORT.

A bécsi pótmeeing... Az első pótnap sport tekintetében, tekintve a benevezett anyag minőségét, teljesen elégtette a várakozást.

Gr. Andrassy G. 36 p k Boriska 48 k... Gr. Andrassy G. 36 p k Boriska 48 k. lov. Russel. 2. Herzog M. 56 s m Glory 52-5 k. lov. Holmes.

A Pavlovics ur becsületszava.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő... Pavlovics Ljubomir magyar országgyűlési képviselő a Ház nyílt ülésén egy beszéd keretében ünnepélyesen megígérte, hogyha őt a bíróság büntöské fogja találni.

KÖZGAZDASÁG.

Kereskedelmi provizórium... Magyarország és Ausztria kormányai a közös külügyminiszter útján felmondták Olaszországnak a kereskedelmi szerződést.

most a két kormány levél, a mely noha eléggé furfangos... most a két kormány levél, a mely noha eléggé furfangos, mégis világosan elárulja tendenciáját.

KERESKEDELEM.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

Ujabb pör az amerikai tengeri miatt... A budapesti tőzsdebírósg legnap ismét kénytelen volt Dreyfus-féle délamerikai tengerivel foglalkozni.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonatorzósde... A gabonatorzósde ma meglehetősen élénk volt, noha a kinalat nem volt nagy; de mert a malnok jobb vételkedvben voltak az irányzat szilárd maradt.

A közönség köréből. Vérgyógyítás. Hemopátia. Ezen új orvosi gyógyszerrel...

Dr. Kovács J. egyet. orvosnak (Hemopátia) rendelt intézete Budapest, V. Váci-kört 18. sz. alatt.

Sirolin. A LEGKIVÁLÓBB TANÁROK ÉS ORVOSOKTÓL AJÁNLVA: Tüdőbajok a légzőszervek idült katarrhusai...

KÖZGAZDASÁG. Kereskedelmi provizórium. Magyarország és Ausztria kormányai...

SPORT. A bécsi pótmeeing. Az első pótnap sport tekintetében...

TÉLI-FÜRDŐKURA. Termásvíz, meleg forrás, gyógyvizet, szulfidvizet, szulfidvizet, szulfidvizet...

EGYETÉRTÉS. A közönség köréből. Vérgyógyítás. Hemopátia.

BIZTOSÍTÁS. Az Első Leánykihazasítási Egylet. Az Első Leánykihazasítási Egylet...

EGYETÉRTÉS. A közönség köréből. Vérgyógyítás. Hemopátia.

BIZTOSÍTÁS. Az Első Leánykihazasítási Egylet. Az Első Leánykihazasítási Egylet...





KIS HIRDETÉSEK

B hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Hazánál és új pénz-szekrények... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Nevelőket, gyermekkorosztályok... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Gimnaziumi, polgári, bármely magán-iskola... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Jó cseledeket minden nemű és nemű... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Az alsóti fűszereket... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Mdm. Muth szépségápoló... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Nem valódi a pemetetű... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Váltóközlés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Mindennemű... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Rendelje meg... Budapest, Erzsébet-körút 52.

PLESZ és KRAUSZ... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Compound... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Urasági butorok... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Olesó arany ezüst eladás... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Kertalakitások... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Schütze Deine Frau... Budapest, Erzsébet-körút 52.

AJTOK, ABLAKOK... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Ezüst evőeszköz... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Eladás... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Magy. kir. államasutak... Budapest, Erzsébet-körút 52.

SZABADALMAKAT... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Magy. kir. államasutak... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dalyazati hirdetés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

SZABADALMAKAT... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Magy. kir. államasutak... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dalyazati hirdetés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

SZABADALMAKAT... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Magy. kir. államasutak... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dalyazati hirdetés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

SZABADALMAKAT... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Magy. kir. államasutak... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dalyazati hirdetés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

SZABADALMAKAT... Budapest, Erzsébet-körút 52.

MEGNYILT BUDAPEST, VI., Andrassy-ut 3. sz. alatt az ideiglenes KARÁCSONYI ALKALMI SZÖVETÁRHÁZ... Csak rövid ideig...

Szerencseszámok 18626, 66158... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Eisler és Vértés... Budapest, Andrassy-ut 41. szám.

Gyomorbetegségeknek! Ulrich Hubert-féle gyógyfű-bor... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Olesó butor... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dósa Kálmán... Budapest, Kerepesi-ut 28. sz. félemelet.

Székrekedés Komor, halvány arczkifejezés, vérhiány... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Szólóltványok... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Anti-rouge... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Belegyek... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Való... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Polgár Sándor-nál... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Fontos értesítés!... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Török A. és Tsa bankháza Budapest... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Kereskedők, hivatalnokok... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Lampel R. (WODIANER F. és FIA) ca. és kir. könyvkereskedés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

BYROLIN Felülmulhatatlan szer érdes és vörös bőr, bőrsebez, könnyű égések, horzsolások ellen... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar Újságkiadó Részvény-Társaság körforgógépein Gleitsmann (E. T. cég festékével)